

许昌市财政局文件

许财办〔2017〕57号

签发人：唐群喜

办理结果：A

对市政协七届一次会议 第30号提案的答复

民盟许昌委员会：

贵单位提出的关于“深化认识发挥优势，加快中医药产业发展”的提案收悉，现答复如下：

关于贵单位提出的对民营中医院支持不够的问题，从财政支持方面看，我市公立医院改革刚刚开始启动，针对公立医院的财政投入机制尚未完全建立；同时，受到政策和财力的制约，对民营医院暂时没有相关的财政政策和资金支持。

关于贵单位提出的加大中医事业资金支持的建议，近年来，市财政部门充分发挥财政职能，积极落实中医各项资金，逐年加大中医卫生事业投入力度，促进我市中医药事业发展。一是我们加大争取上级资金的力度，2009年国家实施医疗卫生体制改革以来，共争取中医卫生事业发展上级财政补助资金3866.62万元，其中，市中医院新病房楼建设项目资金2500万元、中医药公共卫生项目804.12万元、中医重点特色专科建设392万元、人才培养补助资金70.5万元、县级中医院建设扶持100万元。二是根据我市中医卫生事业发展需要，我们积极筹措资金，保证我市中医药各项工作稳步推进，2004年至2016年市本级共安排中医事业费1675.98万元，主要用于我市中医院人员经费支出、中医重点学科建设、中医人才培养以及中医政策宣传等工作。

下一步，财政部门将按照财政预算编制的相关政策和服务于经济社会发展的理财观念，以及政协委员的提案要求，继续履行财政职能，大力支持我市中医药卫生事业工作发展，加大财政资金的投入和支持力度，在国家相关政策、资金、项目方面给予优先安排和充分支持。确保各项补助资金及时足额拨付到位，为我市中医卫生事业顺利推进提供应有的资金保障，开创我市中医药事业发展的新局面。

最后，非常感谢贵单位对我市财政事业的关注，希望您

多提宝贵意见，并一如既往地理解和支持财政工作。



DO NOT COPY

联系单位及电话：许昌市财政局 0374-2676119

联系人：李力

抄送：市政协提案委（3份），市政府督查室（2份）。